

В Иркутске состоялся второй выпуск «Школы молодого следователя»



В 2019 году в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области была создана «Школа молодого следователя», которая активно ведет подготовку студентов-юристов к работе в следственных органах и формированию кадрового резерва. В этом году состоялся второй выпуск слушателей Школы.

Это образовательная программа, представляющая собой обучение студентов теоретическим и практическим навыкам расследования преступлений, причем занятия ведут непосредственно действующие сотрудники ведомства и иных организаций.

Проект «Школа молодого следователя» нацелен на дополнительную специальную подготовку студентов, обучающихся на юридических факультетах, путем проведения учебных лекционных и практических занятий, стажировок. В рамках проекта студенты познакомились с работой

следователей, следователей-криминалистов, криминалистической техникой, узнали о роли судебно-медицинской экспертизы в расследовании преступлений, побывали в морге.

Недавно 28 студентов-юристов завершили обучение в Школе. В Иркутском государственном университете вместе с дипломами об окончании обучения студентам вручили свидетельства об успешном окончании «Школы молодого следователя». В настоящее время несколько выпускников уже оформляются общественными помощниками следователя в Следственное управление СК России по Иркутской области.

Изображения



03 Августа 2021

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1597778>